



Naša Jablonica

ROČNÍK XV

ČÍSLO 3

OKTÓBER 2013

Slovo našej starostky

Vážení spoluobčania, zo všetkých médií sa dozvedáte, že obce nešetria, že sa neplní memorandum o konsolidácii verejných financií podpísané medzi predstaviteľmi ZMOS a vládou SR minulý rok, že obce ohrozujú dosiahnutie cieľa Slovenska dostať deficit hospodárenia krajiny pod 3 percentá HDP. Memorandum bolo podpísané aj napriek tomu, že mnohé združenia ako aj naše združenie ZMO Jaslovské Bohunice vyjadrili nesúhlas s podpísaním, pretože prijaté opatrenia, šetrenie 10 % na tovaroch a službách a 5 % na osobných výdavkoch, sú pre mnohé obce nesplniteľné a narušili by ekonomickú stabilitu obcí a znemožnili, tak výkon samosprávnych funkcií. A to sa aj stalo.

Je však preukázateľné, že samospráva od vypuknutia krízy, šetrí viac ako štát. Kým výdavky štátu vzrástli o 41 %, výdavky obcí bez finančných operácií vzrástli iba o 5,9 %.

Naša obec ukončila rok 2012 s hospodárskym výsledkom 165 648 €. Finančné prostriedky na základe rozhodnutia OZ sme zúčtovali do rezervného fondu a ich použitie sme určili na kapitálové výdavky. Šetrili sme finančné prostriedky, aby sme si nemuseli zobrať úver na spolufinancovanie projektov z fondov EÚ (kanalizácia, zberný dvor) ako to museli urobiť mnohé obce a mestá.

Prvoradou úlohou obce, ktorá jej vyplýva zo zákona o obecnom zriadení je majetok obce zhodnocovať a zachovávať. Preto postupne rekonštruujeme objekty vo vlastníctve obce. Nevieť, či je vôbec logické, aby obec ako je naša, ktorá má finančné prostriedky nemohla zrealizovať obnovu chodníkov v obci, obnovu fasády obecného úradu a domu kultúry, hasičskej zbrojnice, garáží, oplotenia vo dvore OcÚ, oplotenia pri dome smútku, výmenu okien, dverí a obnovu fasády na dome smútku,

opravu kaplnky na cintoríne a obnovu chodníkov v cintoríne, ako to máme schválené v rozpočte obce na tento rok. Upravujeme priestranstvá, pravidelne kosíme, čistíme chodníky, cesty, priekopy, vykonávame zimnú údržbu ciest, nemusíme vypínať verejné osvetlenie v noci. Nemáme zatiaľ problém zabezpečiť tieto služby k spokojnosti občana. Poplatky za vývoz komunálneho odpadu a miestne dane sme nezvýšili tak, ako to museli urobiť mnohé obce a mestá v mnohých prípadoch až o 100 %.

Preneseným výkonom štátnej správy na obec sa neustále rozširujú povinnosti a rôzne úlohy pre obce a mestá, pričom na ich krytie finančné prostriedky zo štátu nie sú presúvané.

Máme finančné prostriedky chceme postupne obec zveľadovať a nakoniec zostaneme nezodpovední za to, že sme nešetrili, tak ako si to štát predstavuje a vyhráza sa potrestaním zle hospodáriacim obciam, ktoré nekonsolidujú, že im budú v budúcom roku znížené príjmy z dane fyzických osôb.

Alena Hazuchová
starostka obce

Vol'by do orgánov samosprávnych krajov 2013

Podľa § 23 zákona č. 303/2001 Z. z. o voľbách do orgánov samosprávnych krajov a o doplnení Občianskeho súdneho poriadku sú vyhlásené voľby do zastupiteľstiev samosprávnych krajov a voľby predsedov samosprávnych krajov. Deň konania volieb je určený na sobotu **9. novembra 2013**. Volebná miestnosť bude v sále Domu kultúry Jablonica.

Čas konania volieb: 7:00 – 22:00 h

Volebná miestnosť okrsku č. 1 – sála DK
2. kolo volieb – 23. novembra 2013

Denný stacionár SČK v Senici

Slovenský Červený kríž, územný spolok Senica, otvára od 1. 10. 2013 Denný stacionár pre klientov z Trnavského samosprávneho kraja, ktorí sú odkázaní na pomoc inej FO, osoby s ŤZP a osoby s nepriaznivým zdravotným stavom vo veku od 18 rokov.

V dennom stacionári sa poskytuje:

- pomoc pri odkázanosti na pomoc inej osoby
- sociálne poradenstvo
- sociálna rehabilitácia
- stravovanie
- pracovná terapia - v keramickej dielni
- muzikoterapia
- tréningy pamäte

Vzdelávanie seniorov

Vzdelávanie podporujúce aktívne starnutie je názov projektu, ktorý je spolufinancovaný zo zdrojov EÚ a organizuje ho Mesto Senica. Vzdelávacie kurzy sú určené **občanom nad 50 rokov** a sú **bezplatné**. Uchádzač môže absolvovať viacero kurzov súčasne. Vzdelávanie je určené vážnym záujemcom, ktorí sú odhodlaní rozšíriť si svoje vedomosti a zručnosti, chcú ich aktívne využívať vo svojom osobnom či pracovnom živote.

- v prípade potreby klienta zdravotnícka starostlivosť prostredníctvom ADOS SČK

Prevádzka: v čase od 7.30 - 16.00 hod.

Cena za pobyt: 5 EUR/deň (4 - 8 hod.)

Cena za stravu (podľa požiadavky klienta:

obed 2,20 EUR

desiata 0,50 centov

olovrant 0,50 centov

Doprava do zariadenia: - prostredníctvom rodinných príslušníkov,

- podľa dohody prepravnou službou SČK Senica

Informácie: Slovenský Červený kríž, Územný spolok Senica, Kalinčiakova 1396/46, 90501

Senica, tel. 034/6515159, 034/6512316,

0903/570938 – PhDr. Miriam Madunická, PhD.

Podmienkou účasti kurzu je absolvovanie minimálne 75 % hodín. Kurzy sa budú uskutočňovať v Senici a sú určené aj pre občanov Jablonice.

Záujemcovia sa môžu prihlásiť osobne u Mgr. Ľubici Melišovej (Mestský úrad Senica č. d. 303), na telefónnom čísle: 034 698 7652, 0918 663 720 alebo mailom:

lubica.meliso@senica.sk. **Prihlášky do kurzov budú záujemcom k dispozícii aj na Obecnom úrade v Jablonici.**

Oblasť vzdelávania	Názov kurzu	Počet hodín	Hodiny/týždeň	Počet týždňov	Termín
Informačno-komunikačné technológie	MS Word - začiatočník	32	4	8	10 – 11/2013
	MS Word – mierne pokročilý	16	4	4	10 – 11/2013
	MS Excel – začiatočník	32	4	8	10 – 11/2013
	Internet, Outlook (práca s e-mailom) – začiatočník	24	4	6	10 – 11/2013
	Internet, Outlook (práca s e-mailom) – mierne pokročilý	16	4	4	10/2013
	MS PowerPoint – začiatočník	32	4	8	10 – 11/2013
	Úprava digitálnych fotografií – začiatočník	32	4	8	10 – 11/2013
	Úprava digitálnych fotografií – mierne pokročilý	16	4	4	10/2013
Cudzie jazyky	Nemecký jazyk – začiatočník	160	4	40	10/2013 – 07/2014

Jablonický kotlík 2013

V sobotu 24. augusta 2013 sa pred Domom kultúry stretlo 13 súťažných družstiev, ktoré sa zapojili do IV. ročníka súťaže vo varení gulášu "**Jablonický kotlík 2013**". Po prezentácii súťažných družstiev začala o 11:00 h rozvoniavať okolím gulášová vôňa. Počasie nám tento rok neprialo. Namiesto slniečka nás kropil dážď, ale i napriek tomu všetky družstvá stihli uvariť svoje guláše a o 15:00 h sa mohlo začať hodnotenie.

Každé družstvo odovzdalo vzorku gulášu a porota ju hodnotila v závislosti od chuti, vône, farby na stupnici 1 - 10 bodov. Po spočítaní bodov sa určilo poradie troch najlepších. Rád zlatej varešky, a teda **1. miesto** obsadilo družstvo **Jozef Kalka so svojím kolektívom** zo Senice, **2. miesto** a Rád striebornej varešky patrilo súťažiaci z **obce Kočín-Lančár**, **3. miesto** a Rád bronzovej varešky si "uvaril" **Kynologický klub Barvínek**. Od 14:00 h sa o dobrú náladu starala hudobná skupina Sexteto Osuské. Obecný úrad Jablonica sa tento rok nezapojil do súťaže a navaril dva veľké kotly, ktoré si mohli návštevníci zakúpiť.



Vítazné družstvo Jozefa Kalku zo Senice



Súťažné družstvo KK Barvínek

Zdravie = hodnota

Obsah pojmu zdravie je neobyčajne široký. Možno naň nazerať z rôznych hľadísk – objektívnych i subjektívnych, profesionálnych i laických, individuálnych i spoločenských. Podat' jednotnú definíciu zdravia je v súčasnosti takmer nemožné: lekár napríklad pod pojmom zdravie rozumie neprítomnosť ochorenia alebo úrazu, sociológ pod pojmom zdravý človek rozumie človeka, schopného dobre fungovať vo všetkých jemu príslušných sociálnych rolách, humanista slovami zdravý človek označí človeka schopného pozitívne sa vyrovnávať so životnými úlohami, idealista si pod pojmom zdravý človek predstaví človeka, ktorému je dobre - telesne, duševne, duchovne i sociálne.

Ja sa volám Katarína Pribulová a pracujem v lekárni v Jablonici. Pripravila som pre vás besedy týkajúce sa zdravého spôsobu života, predchádzaniu ochoreniam, zabráneniu komplikáciám a recidívam, zvyšovania kvality života. Prednášať budú zástupcovia firiem vyrábajúcich doplnky výživy i voľnopredajné lieky. Hovoriť sa bude o zdravej výžive, homeopatii, probiotikách, náramkoch záchrany, prípravkoch pre športovcov, o regenerácii a očistení tela, rôznych ochoreniach, kozmetike atď. Samozrejme, postupne a začať by sme mali v októbri. Nielen prípravky na vnútorné užívanie alebo vonkajšie použitie sú dôležité, ale je to hlavne pohyb. V obci fungujú viaceré združenia so športovým zameraním, mnohí sa zúčastňujete ich akcií. Pripravená je i prednáška o cvičení z čínskych parkov, ktoré je vhodné pre všetkých. Taiji je pokojné a relaxačné cvičenie umožňujúce dobrú pohyblivosť kĺbov a chrbtice, no jedným z jeho cieľov je dosiahnuť pocit vnútorného šťastia. Udržanie zdravia je náročná úloha. Žijeme v informačnej dobe. Všetci potrebujeme správne informácie, rady, prehľad, treba ich triediť a vyhodnocovať. Radi vám v lekárni potrebné informácie pomôžeme vyhľadať, poradíme. Poteší nás váš záujem i podnety.

Tešíme sa na vás a uvidíme sa na besedách!

K. Pribulová

Lekárneň Anjela Strážcu Jablonica

Prvá beseda

Lekárka Anjela Strážcu Jablonica Vás pozýva na besedu, ktorá sa bude konať **22. októbra 2013** o 15:00 h v „Klube dôchodcov“ na tému zdravé kĺby, detoxikácia organizmu, regenerácia a očista pečene... Lektorka je z firmy Vitar – Bc. Beáta Kormančíková.

Zo života školy

Nový školský rok 2013/2014

Čas plynie a nedá sa zastaviť.

Po pekných letných dňoch a 2 mesiacoch prázdnin všetkých v škole privítala nová pani riaditeľka **Mgr. Zuzana Vitteková**. Po tónoch hymny otvorila nový školský rok.

Kým starší žiaci by privítali omnoho dlhší čas leňošenia, našli sa aj takí, ktorí už dychtivo zvierali nové školské veci, aby s nimi mohli prekročiť bránu školy a dychtivo načúvať slovám učiteliek. S očami plnými očakávania to bolo najmä 21 prváčikov, ktorých na cestu za vzdelaním odprevadili ich rodičia a starší spolužiaci z 9. triedy ich zaviedli aj do ich novej triedy.

Ďakujeme pani učiteľkám z Materskej školy v Jablonici, ktoré pripravili našich školákov pre úspešný štart vo veľkej škole.

Do lavíc v novom školskom roku 2013/14 zasadlo 189 žiakov, z toho 155 z Jablonice, 17 z Osuského, 11 z Hradišťa pod Vrátnom a 1 z Cerovej. V školskom klube bude tráviť poobedie 48 žiakov v 2 oddeleniach.

Pozdraviť školákov a zamestnancov školy prišla aj pani starostka Alena Hazuchová. Ako obvykle neprišla s prázdnyimi rukami. Priniesla prvú knihu pre prvákov- darček od Obce Jablonica, zriaďovateľa našej školy.

A čo predchádzalo tomu, aby sme mohli opäť začať nový školský rok?

Na záver funkčného obdobia riaditeľky Mgr. Magdaleny Tomkovej, sme sa dočkali financií na rekonštrukciu telocvične.

Boli schválené financie z MŠ SR na **opravu podlahy telocvične** - 23 624,90 € . V máji boli použité na jej výmenu. Vymenené bolo aj linoleum v prezličkárňach telocvične.

Financie boli získané opätovnou žiadosťou školy a hlavne pani starostky o riešenie havarijnej situácie v telocvični.

Nasledovalo **vymalovanie a oprava omietok**, po x- rokoch konečne zmizli zatečené fláky.

(2 595,90 € – z rozpočtu obce) Premalované boli aj železné konštrukcie.(390,54 € - z rozpočtu školy)

Nátery v prezličkárňach a oprava opadanej steny (369,44€ - z rozpočtu školy) Montáž a demontáž svietidiel , aj v nárad'ovni (254,79 €- z rozpočtu školy)

Fitness sa presťahovalo do obnoveného priestoru nárad'ovne. Tu bolo sprevádzkované nové úsporné osvetlenie a vymenené zástrčky na elektrinu.

Nasledovala **výmena obkladov v telocvični** aj v priestoroch prezličkární. Zároveň sme obnovili predné lišty na rebrinách.(5 726,40€ - z rozpočtu obce) Stolárske práce navyše boli za 578,40 € z rozpočtu školy.

Počas prázdnin sa realizovala posledná vec v telocvični, ktorá ešte kazila dojem – sprchy.

Rekonštrukcia sociálneho zariadenia telocvične (sprchy) bolo zatiaľ financované z rozpočtu obce.(7 926 €) Tiež je podaná žiadosť o prefinancovanie z MŠ SR v rámci riešenia havarijnej situácie.

Telocvična tak dostala nový šat aj zvnútra. Konečne sme sa dočkali naozaj kompletne vynovených priestorov v telocvični, ktoré budú formovať našich mladých.

V závere školského roka sme po ukončení rekonštrukcie kúrenia (rozvodov plynu) mohli urobiť aj vonkajšie úpravy areálu, najmä okolo telocvične. Pomohla drobná prevádzka Jablonica – vyťahovanie koreňov naplavených drevín, odpratávanie odpadu a jeho odvoz. Rozhrnutie a rovnomernú úpravu pozemku, vysiatie trávy, zabezpečila firma, ktorá budovala kotolne. Žiaci vysadili nové kríky (buxus) pri vchode do telocvične.

Veríme, že šťastena bude naklonená všetkým našim žiakom, svojou snahou sa pričinia o nové vedomosti, zručnosti a návyky. Na ich získanie majú veľmi dobré podmienky.

Tešíme sa, že naše deti budú využívať krásne priestory našej školy, na ktoré prispela veľkou mierou Obec Jablonica, MŠ SR a samotná škola z vlastného rozpočtu.

M. Tomková

Cezpoľný beh o pohár starostky obce

Dňa 20. septembra 2013 sme na škole nemali klasické vyučovanie. Tak ako každý rok, tak aj tento sa tradične pred jablonickými hodami koná „Beh o pohár starostky obce“. Rovnako tomu bolo aj tento rok. Zúčastnili sa ho žiaci z I. aj II. stupňa. Obec Jablonica zabezpečila ceny pre víťazov i občerstvenie. Absolútnym víťazom a držiteľom putovného pohára sa stala **5.A** trieda, ktorá je obhajcom z minulého roka. Behu sa zúčastnili žiaci a žiačky 1. – 9. ročníka.

Výsledková listina jednotlivcov

I. Kategória

1. ročník dievčatá 50 m

1. Magdaléna Jursová 1. A
2. Sára Suchánková 1. A
3. Vanesa Malá 1. A

1. ročník chlapci 50 m

1. Michal Kocúrik 1. A
2. Samuel Krajčír 1. A
3. Šimon Šinko 1. A

II. Kategória

2. – 3. ročník dievčatá – 150 m

1. Zuzana Kuklová 3. A
2. Martina Kuklová 2. A
3. Vanessa Sameková 2. A

2. – 3. ročník chlapci – 250 m

1. Adam Zubák 3. A
2. Patrik Rybanský 2. A.
3. Richard Záviš 2. A

III. Kategória

4. – 5. ročník dievčatá - 250 m

1. Sabina Poláčková 5. A
2. Tereza Ladányiová 5. A.
3. Karolína Škápiková 4.A.

4. – 5. ročník chlapci - 500 m

1. Oliver Jursa 5. A
2. Kristián Vávra 4. A
3. Adrián Cebula 5. A

IV. Kategória

6. – 7. ročník dievčatá - 500 m

1. Monika Cebulová 7. A
2. Martina Lörinczová 6. A
3. Nataša Bulganová 7. A

6. – 7. ročník : chlapci - 750 m

1. Kristián Beňa 7. A

2. Matej Vávra 6. A

3. Martin Masár 6. A

V. Kategória

8. – 9. ročník dievčatá - 750 m

1. Kristína Žiaranová 8. B
2. Dominika Peričková 8. B
3. Miroslava Brunclíková 8. B

8. – 9. ročník chlapci - 1 000 m

1. Adam Búran 8. B
2. Šimon Škápik 9. A
3. Jozef Máčai 7. A



Absolútny víťaz – 5. A

Mgr. Radovan Rak

Z činnosti ŠK Jablonica

Jablonické atletické hry

V sobotu 17.8.2013 sa za slnečného počasia v areáli základnej školy uskutočnili Jablonické atletické hry. Súťažilo sa v dvoch kategóriách: deti a dospelí. V detských kategóriách odštartovalo 28 zaregistrovaných súťažiacich a v kategórii dospelých 29 súťažiacich.



V kategórii dospelých mohol súťažiť každý od 16 rokov v nasledujúcich disciplínach: strieľanie zo vzduchovky, beh na 100 m, vrh guľou, beh na 800 m, skok do diaľky, skok do výšky. Deti pretekali v štyroch disciplínach: beh na 60 m, beh na 240 m, skok do diaľky, hod granátom.



Výsledky z Jablonických atletických hier

Deti - dievčatá

1. Vanessa Sameková
2. Adela Gbelcová
3. Magdaléna Jursová

Deti - chlapci

1. Patrik Rybanský
2. Richard Záviš
3. Martin Turanský

Mladší žiaci:

1. Tomáš Režnák
2. Roman Peterka
3. Lucia Režnáková

Žiaci:

1. Sabina Poláčková
2. Rudolf Macko
3. Tereza Ladányiová

Starší žiaci:

1. Roman Malík
2. Matúš Rybanský
3. Adam Búran

Ženy do 30 rokov:

1. Marcela Kocúriková
2. Michala Martišová
3. Barbora Gbelcová



Ženy nad 31 rokov:

1. Blažena Kocúriková
2. Lucia Bulganová
3. Božena Zavadilová



Muži do 34 rokov:

1. Dušan Tomek
2. Tomáš Malík
3. Ondrej Poláček, Tomáš Zavadil



Muži nad 35 rokov:

1. Ladislav Režnák
2. Radovan Rak
3. Ján Gbelec, Branislav Bulgan



MSR družstiev starších žiakov

V Dubnici nad Váhom sa konali 7.9.2013 MSR družstiev starších žiakov. Matúš Rybanský bežal za AŠK Skalica 1 500 m s časom 5:00:24, poradím druhý, štafetu 4 x 300 m a s družstvom získal zlatú medailu. Gratulujeme!!!!!!!

Kopaničiarska desiatka a Malokarpatská bežecká tour 2013

V sobotu 7.9.2013 sa v Myjave konala Kopaničiarska desiatka, ktorá bola zároveň tretími (poslednými) pretekmi Malokarpatskej bežeckej tour 2013.

Kopaničiarskej desiatky sa zúčastnilo 8 bežcov z Jablonice. Z mužov dobehol s najlepším časom 39:01 na 10. mieste Marek Polakovič a zo žien bola najlepšia Marcela Kocúriková s časom 50:46 na 60. mieste zo 103 zúčastnených bežcov.

Po dobehnutí všetkých bežcov bola vyhodnocovaná Malokarpatská bežecká tour 2013, ktorá sa skladala z trojice pretekov Jablonická desiatka, Memoriál F. Daniša v Trstíne a Kopaničiarska desiatka. Vyhodnocovaní boli bežci, ktorí sa zúčastnili všetkých troch pretekov a za to dostali všetci pamätné medaile. Prvých 5 miest v každej

kategórii získalo trofeje a vecné ceny. ŠK Jablonica mal zastúpenie v kategóriách ženy - 2. miesto Marcela Kocúriková a 4. miesto Dominika Vaškovičová, muži - 3. Marek Polakovič, 5. Pavol Poláček, 6. Dušan Tomek a 7. Peter Stanek a muži nad 40 r. - 6. Stanislav Nemček.

9 medailí detí v Gbeloch, Marek Polakovič štvrtý, Tomáš Zavadil piaty

20.9.2013 sa bežal Medlenov chodník v Gbeloch. ŠK Jablonica tam mal veľké zastúpenie, keď v detských kategóriách bežalo 14 pretekárov, prvá vo svojej kategórii dobehla ako sa to stalo už pravidlom Lucka Režnáková, ďalej Ninka Zavadilová, 2. Tamarka Svatíková, Adamko Zubák a Matúš Rybanský, tretia Simonka Fedorová, Saška Fedorová, Filipko Zavadil a Vaneska Sameková.

V hlavných pretekoch bežali výborne všetci dvanásť Jabloničania, kde dobehli na popredných miestach.

Dolní Bojanovice pre Mirku Zíškovú

Na Burčákovej šestke v Dolných Bojanoviciach vyhrala Mirka Zíšková v kategórii ženy nad 35 rokov. Najlepšie dobehol Marek Polakovič (20:48) na 3. mieste a Tomáš Zavadil (20:59) na 4. mieste v absolútnom poradí. Blažena Kocúriková (27:30) na treťom mieste v ženách nad 45 rokov a Marcela Kocúriková (26:15) 3. miesto v hlavnej kategórii ženy. V hlavných pretekoch sa zúčastnilo 9 Jabloničanov a v detských pretekoch Lucka Režnáková na 1. mieste a Adam Zubák na 4. mieste.

MSR starších žiakov - Košice

21.9. - 22.9.2013 sa v Košiciach konali MSR starších žiakov. V drese AŠK Skalica bežal Matúš Rybanský 1 500 m s časom 5:19 na 27. mieste a 800 m s časom 2:22 na výbornom 9. mieste. Na úkor dlhej cesty podal Matúš vynikajúci výkon.

Rajecký maratón 2013

Dňa 10.8. 2013 boli bežci ŠK Jablonica na Rajeckom maratóne. Polmaratón dobehol Marek Polakovič na 7. mieste s časom 1:21:02, Tomáš Zavadil na 17. mieste s časom 1:23:31 a Dušan Tomek na 91. mieste s časom 1:33:13.



Marek Polakovič, Tomáš Zavadil



Dušan Tomek, Tomáš Zavadil, Marek Polakovič

Veľká cena mesta Holíč

V sobotu 14.9.2013 sa bežali preteky v Holíči. Ženy mali na výber dve trate 8,9 km a 4,5 km. Dlhšia trať bola zaradená do Cyrilo – Metodejského maratónu. Najlepšie dobehol opäť Marek Polakovič na 10. mieste (7. miesto muži), ďalší 17. Tomáš Zavadil (11. miesto muži), 47. Stanislav Nemček (15. miesto muži nad 40 r.), 73. Štefan Rybanský (20. miesto muži nad 40 r.), 93. Marcela Kocúriková (4. v ženách). Štartovalo 145 pretekárov.

Na štyri a pol kilometrov dlhej trati dobehla najlepšie Miroslava Zíšková 3. miesto ženy do 40 r., Blažena Kocúriková 3. miesto ženy nad

45 r. a Denisa Rybanská 6. miesto ženy do 40 rokov.

V detských kategóriách vyhrala Lucka Režnáková 1. miesto - prípravka dievčatá, Matúš Rybanský 2. miesto - starší žiaci, Filipko Zavadil 3. miesto, Matúško Čmarada 5., Tomašovič Jurko 7. miesto - všetci mladšia prípravka chlapci, Adam Búran 5. miesto - mladší žiaci, Adam Zubák 2. miesto - prípravka chlapci, Sameková Vaneska 2. miesto, Svatíková Tamarka 3., Židek Elizabeth 6., Fedorová Saška 12., Zavadilová Ninka 13., Tomašovičová Evička 14., Fedorová Simonka 19. miesto - všetky ml. prípr. dievčatá.

Telekom Night run 2013 Bratislava

V sobotu 14.9.2013 o 20:00 hod. štartoval v Bratislave bežal Night run, na ktorom sa zúčastnili Tomáš Zavadil 30. miesto (26. muži hl. kateg.), Pavol Poláček 125. (95 muži hl. kat.), Dušan Tomek 119. (92. muži hl. kat.), Božena Zavadilová 1 663. (222. ženy hl. kat.).

Štatistika

Počet prihlásených	4 119
Prihlásení - Muži	2 704
Prihlásení - Ženy	1 415
Odštartovalo	3 560
V cieľi	3 549

Literárna Jablonica

Básne od Milana Kolesíka

Milan Kolesík, študent IV. A Gymnázia Ladislava Novomeského v Senici, zvíťazil so Slečnou Jablkovou v literárnej súťaži Radlinského Kúty.

Slečna Jablková

V kaviarni na rohu
sedím pri stole a pozerám sa
ako Eugen na Tatianu ,

zazrel som krásu samu
ako tam nežne stojí,
odhodlaný vykročiť ku dverám.

A oslovím tú dámu –
Nechcete si prisadnúť?

Priletela v jemnom vánku
a ja v polospánku
snívam spoza stola.

Vzduch ladne ovládla svojou
vôňou jablkovou
a hláskom tichým
z kože ma zodiera –

už patrí inému.

Tá moja Júlia
k inému sa túlila
a túliť bude sa.

To zúfalstvo ma však len pohýna
a pred tou vôňou jablkovou
beztak nedá sa schovať.

Jablko sváru,
jablko hriechu,
moje sladké
líčko jablkové,

zomieram nežnosťou
sediac v Bratislave.

Zátvorky

Zátvorky bývajú dve.
A tak som ich rozdelil –
Jednu strčil do chladničky
a tú druhú za dvere.

Zátvorky bývali vždy dve.
To už ale neplatí,
jedna chudera prechladla
druhá sa už nevráti.

Zátvorka sa píše iba jedna.
Tak znie nová reforma,
zostala samučká smutná zátvorka
a ja človek-potvora.

Dievča nad všetky dievčatá

Prišla.
Krásna, upravená.
Voní ako jar.
Viac než kvety.
Len tam tak stojí.

Vidí ma?
Hlavne že je tu.
Nespustím ju z dohľadu.
Odkladá si klobúk.
Tuším sa červená.
Nie - to sa ti len zdá.
Alebo...?
Odišla.
Ako vánok.
Ani som to nepostrehol.
Zajtra sa určite vráti.
Určite.
Alebo...?

Básne od Miroslava Búrana

Gepetto

Nachádzam sa v čase
keď si ma vozil
na tátošovi
a učil vdychovať
vôňu dreva

zberal som
farebné uzávery z fliaš
a čudné myšlienky
tesal do stromov

dnes hľadám
iba šuštiace papiere
a veziem sa na vlne
hmotných (s)tatkov
ukrytý pod maskou
som stále ten istý
Pinocchio

Život za kopcom

je iba spomienkou
na smädné rána
monotónny tlkot hodín
a chrapot stien
z ktorých sa ozýva
spev kohútov
či brechot líšok

tam niekde v pozadí
doznievajú tóny
Kráľových hôľ
a osamelé stromy
od žiaľu onemeli

Vánok (dedovi)

Počuješ? Ešte nechod!
Zostaň stáť na medzi
bojím sa ticha
aj keď ti nebudem rozumieť
aj keď ťa nebudem počuť
zostaň tu a potichu
šepkaj!

Časopriestor

Žiada sa mi písať
o tebe
o hudbe
o kartách i slivovici
ako si celý život lietal
a ignoroval prízemné zákony
poháňaný nedostižnou chuťou
žiť
ale jediné
čo sa mi vpilo do myšlienok
je trápny pojem
čas
definícia okamihu
medzi nami
keď ja som
keď ty si
no i tak už viac nie sme
v tej istej
budúcnosti!

Spoločenská kronika

Blahoželáme jubilantom

V treťom štvrtroku sa dožili:

70 rokov Bohumil Holásek, Anna Suchánková,
Marta Lukáčová, Ľudovít Hološka, Štefan Mikula

75 rokov Vladimír Jánošík, Anna Hološková,
Mária Šeligová

80 rokov Helena Kučerová, Valeria Žáková

85 rokov Mária Kačalová

Šťastné dni prežité v zdraví a v pokoji želá

Naša Jablonica.

Narodili sa: Marcel Zeman, Alexej Čopák,
Michael Tomek, Sára Ester Mandáková

Zomreli: Ľudovít Gbelec, Milan Pavlík, Emília
Čmaradová, Mária Malíková, Cecília
Hlásničková, Ľudmila Zúbková, Ján Jastráb,
Ľudovít Krchňavý, Berta Vlčková

Pripravujeme

ZO Slovenského zväzu záhradkárov, Obec
Jablonica a Jablonickí včelári Vás pozývajú na
výstavu **Plody jablonických záhrad
a včelích produktov**, ktorá sa uskutoční
v **Dome kultúry Jablonica** v dňoch:

12.10.2013 08:00 – 18:00 h

13.10.2013 13:00 – 18:00 h

14.10.2013 08:00 – 12:00 h

Program:

11.10.2013 Zber vzoriek v DK 16:00 – 19:00

12.10.2013 Otvorenie výstavy

Súťaž v aranžovaní na tému: Jesenné
čarovanie

Súťaž o najkrajšie jablko výstavy

Vystavenie prác MŠ a ZŠ Jablonica

13.10.2013 Nedeľná svätá omša v kostole:
poďakovanie za úrodu

14.10.2013 Návšteva výstavy žiakmi MŠ a ZŠ
Jablonica

23.11.2013 Jablkovo-orechové hody (v
prípade konania II. kola Volieb do orgánov
samosprávnych krajov 2013 sa uskutočnia
Jablkovo-orechové hody 30.11.2013)

05.12.2013 Stretnutie s Mikulášom

13.12.2013 Stolnotenisový turnaj žiakov
o putovný pohár starostky obce

14.12.2013 Stolnotenisový turnaj dospelých
o putovný pohár starostky obce

15.12.2013 Vianočný koncert ART MUSIC
ORCHESTRA z Červeníka



Skončíte s nudou a prídte sa vytancovať z každodenných starostí na hodiny zumbly,
ktoré sú každý **pondelok** a **stredu** od **18:30 h** do **19:30 h** v telocvični ZŠ Jablonica.
Stačí vám pohodlné oblečenie, voda a uterák.

Obec Jablonica pozýva všetkých dôchodcov pri príležitosti mesiaca úcty k starším na **Stretnutie
dôchodcov**, ktoré sa bude konať dňa **19. 10. 2013** o **14:00 h** v sále domu kultúry. Prídte si
posediť, pospomínať a zabaviť sa pri piesňach v podaní Klubu priateľov heligónky zo Senice.

Naša Jablonica vychádza štvrtročne. Vydáva Obec Jablonica, Trnavská 801, 906 32 Jablonica, IČO: 00309583.

*Registračné číslo: Ministerstvo kultúry SR EV 3327/09. Zodpovednosť za obsah písomných a fotografických materiálov nesú
autori. Vydavateľ si vyhradzuje právo príspevky skrátiť, upraviť. Neprešlo jazykovou úpravou. Uzávierka: 23.09.2013*

Tlač: G&H-studio, Senica.

Náklad: 400 ks. Odovzdané do tlače 08.10.2013 Nepredajné. ISSN 1339-2638